

“救命药”每粒成本不足1元,竟是用电饭锅熬出来的 吉林1.2亿假“安宫牛黄丸”案告破

安宫牛黄丸对中风、脑血栓等急症有较好的疗效,也被一些患者称作“救命药”,然而一些犯罪团伙却打起了它的主意。前不久,吉林白山警方打掉了一个专门制售假安宫牛黄丸的团伙,涉案金额达1.2亿余元。



网购“安宫牛黄丸”

根本检测不出来中药成分

今年2月份,吉林省白山市警方接到了当地居民潘先生的报案,潘先生称,他在网上买了一些安宫牛黄丸,但收到货后感觉这些药像假药。警方随后委托相关部门进行检测鉴定,结果发现,这些药丸并不包含安宫牛黄丸应有的牛黄、麝香等中药成分,相反却检出了不该含有的成分。

白山市公安局副局长丁培臣表示,“安宫牛黄丸主要是给一些危重病人在救急的时候使用,如果有病人买到了这种假药,不仅起不到作用,还会延误救治时机,甚至危及病人的生命安全。”为了尽快将涉案的犯罪嫌疑人抓捕归案,警方决定从卖给潘先生假药的这家网店开始查起。

涉案金额1.2亿元

假药已销至全国20余省份

通过调查警方发现,这家销售假安宫牛黄丸的网店是广东深圳一名姓钟的男子开设经营的。由于价格相对便宜,这家网店的销售异常火爆。为了查清这些假安宫牛黄丸的真正来源,警方根据进货的渠道逐层逐级向上展开了调查。最终发现,这些假安宫牛黄丸的进货来源都指向了江苏苏州一名叫李某的男子。

作为整个销售链条中的最高层级,李某已经构建了一个遍及全国20多个省份的非法销售网络。调查中警方还发现,李某每天发往全国各地的假安宫牛黄丸数量十分巨大,但他并没有生产制造这些假药的能力。

通过进一步侦查,警方确认真正的生产点在河北安国。最终,警方统一收网,共抓获涉案犯罪嫌疑人26人,端掉制假工厂、仓库等窝点18处,现场收缴假药成品、半成品50余万盒,涉案金额高达1.2亿余元。

每粒成本不足一元

假药竟是用电饭锅熬的

在查抄河北安国的生产窝点时,现场的环境令办案民警触目惊心。在又脏又乱的房间内,警方发现了大量不知名的中药粉、蜂蜜和蜡等原材料,而所谓的生产工具竟然就是几个大号电饭锅和木板。

据犯罪嫌疑人交代,生产的第一道工序就是用电饭锅来熬这些廉价买来的中药粉。熬制好后加入1:1的蜂蜜进行配比,等凝固后用木板搓成“小药丸”。

警方通过审讯和测算了解到,这样生产出来的假安宫牛黄丸,每一粒的成本不足一元,而包装后卖到患者手中时,其价格就会翻上几十倍甚至上百倍。但这样的价格仍然远低于真品安宫牛黄丸的市场价,如本案中,潘先生实际购买的价格,就只有真品的一半左右。

警方提示,购买药品一定要通过正规渠道,切莫因贪图便宜而上当受骗。如果发现疑似假药、劣药,要及时向市场监管部门、药监部门及公安机关报案。



据央视网报道

数百人和多架直升机大规模搜捕一无所获 美国缅因州枪击案嫌疑人仍然在逃

美国缅因州刘易斯顿市群体性枪击事件发生后,枪手26日仍未归案。执法部门出动包括联邦调查局探员在内的数百人、多架直升机和无人机在案发地附近城镇、森林和水道展开跨州搜索,依旧一无所获。



罗伯特·卡德

开枪打死18人 嫌疑人是预备役人员

警方认定嫌疑人为罗伯特·卡德,现年40岁,美国陆军预备役人员。警方确认,卡德25日晚在刘易斯顿市一家保龄球馆和一家餐厅开枪打死18人、打伤13人,作案后逃窜。

警方在距离刘易斯顿市11公里处一座船坞边发现疑似卡德潜逃时驾驶的一辆白色运动型多功能车(SUV)。卡德名下有三艘船。美国海岸警卫队26日派出一艘巡逻艇搜查卡德的下落,但没有收获。与缅因州接壤的加拿大向边防人员发布警示,称卡德“携带武器且危险”。

暂不清楚卡德作案时使用何种武器。据报道,缅因州是美国枪支管控最宽松的州之一,购买或携带枪支均不需要许可证件,盛行打猎和运动射击。据兰德公司2020年所作调查,缅因州一半成年人家中拥有枪支。

枪击发生城市 学校诊所超市统统关门

数十名警员26日晚些时候包围刘易斯顿附近鲍登镇一座住宅,这座住宅据信为卡德亲戚所有。警员用扩音器向房内人员喊话,后来离开。警方发言人说,警方在执行搜捕令,并不确定卡德是否藏身于此。缅因州长珍妮特·米尔斯说,会动用一切手段把卡德绳之以法,为遇难者及其家属讨还公道。据医院人员介绍,13名伤员中,3人伤势危重。

刘易斯顿人口不到4万,

是缅因州第二大城市。该市连同周边一些小城镇26日维持就地躲避令,不少街道空无一人,学校、诊所和超市统统关门。距离刘易斯顿45分钟车程的缅因州最大城市波特兰同样关闭所有公共场所。卡德的邻居戴夫·莱塔特接受媒体采访时说,卡德犯案令他“大为震惊”,“我压根想不到他会干这种事”。

为人低调爱好枪支 曾在心理中心接受治疗

卡德的邻居里克·戈达德说,卡德为人低调,但爱好枪支。“去年他在这附近猎杀一只鹿,光是那把步枪上的热成像瞄准镜就要2000美元。”美国陆军发表声明说,卡德2002年入伍,在位于缅因州索科的陆军预备役基地担任油品供应技术人员,从未外派作战。缅因州

警方发表的另一份声明说,卡德曾报告幻听,出现过威胁袭击国民警卫队基地等反常行为,今年夏天在一个心理健康中心接受过两周评估治疗。

美国是世界上民间枪支保有量最多的国家,枪支数量比人口还多,涉枪暴力已成为社会生活常态。据美国“枪支暴力档案”网站统计数据,截至26日,美国今年已发生565起造成不包括枪手在内至少4人伤亡的群体性枪击事件。刘易斯顿枪击事件是死亡人数最多的一起。

据新华社电



警察在缅因州刘易斯顿一家医学中心外警戒。

美军空袭叙利亚 增兵中东900人

据新华社电 美国官员当地时间26日说,美军当天出动两架F-16战机,空袭叙利亚境内关联伊朗伊斯兰革命卫队的军事目标。

美国防部长奥斯汀在一份声明中说,自本月17日以来,伊朗支持的民兵武装频频袭击叙利亚和伊拉克美

军在总统拜登授意下,美军对伊朗伊斯兰革命卫队及其支持的武装在叙利亚境内的两处军事设施实施精确打击,作为报复。

五角大楼官员称,美军用精确制导武器轰炸叙利亚与伊拉克接壤边境的阿布凯马勒镇附近两座军火库,因存放在那里的武器

弹药被用来袭击美军。美军在叙利亚和伊拉克的多座军事基地近10天遭到至少19次无人机和火箭弹袭击,20多名军人受轻伤。一些民兵武装“认领”部分袭击。美国防部发言人赖德26日说,美军将向中东增派900人,包括防空系统操作人员。